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 صفحة 1 4من    

 

      

 ( نقاط 06 ): التمرين الأول 
نلاحظ أن السشحشى يقبل نرفي مساسين عشج الشقطة ذات      :   عند    التخمين حول قابلية الاشتقاق الدالة)1

  .الدالة     غير قابلة للإشتقاق عند    الفاصلة     و مشو 
 :إثبات صحة التخمين / 2

 :أولا نشزع القيسة السطلقة  -
  

 

 :و مشو 

 

 

 
 

 

 :                  بسا أن 

     .  و منه الدالة     غير قابلة للإشتقاق عند

    .                            :السعادلة حلهل    عجد    السشاقذة البيانية ، حدب قيم الهسيط الحقيقي(3
 (السشاقذة أفقية  ):                                                                    لجيشا 
 :    و مشو                     :نزع 
 . مدتحيل أي لا تهجج قيم      تحقق السعادلة  :و مشو .         للسعادلة حلين مختلفين              

 .للسعادلة حلين أحجىسا مزاعف              : و مشو .              للسعادلة حلين أحجىسا مزاعف      
 .     للسعادلة حل وحيج                                     :و مشو .                للسعادلة حل وحيج            
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      

 :ججول التغيرات  -
  
  
  

 
 :                و                                          حداب(أ (2
 

 
 

 
 
 

 .       و              بجهار         السشحشى         يقبل مدتقيم مقارب مائل معادلتو:إذن 

   :           دراسة الهضع الشدبي بين السشحشى         و السدتقيم       ذو السعادلة(    ب

 : نجرس إشارة الفرق 
 
 
          تحت                  يقطع                فهق   
 
  : حداب (3
 : الرسم -
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 : التحقق أن (4

 

 

 

 

 

 

 : الاستشتاج -

 :السشحشى         باندحاب شعاع     حيث  السشحشى        ىه صهرة
 (الذكل الدابق حيث        ىه السشحشى السسثل بشقاط متقطعة  )الرسم  -
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